



В Кирове по публикации СМИ о получении повреждений девочкой во время прогулки на детской площадке проводится доследственная проверка



Следственными органами Следственного комитета России по Кировской области проводится доследственная проверка по публикации СМИ о получении повреждений девочкой во время прогулки на детской площадке.

В одном из средств массовой информации были опубликованы сведения о том, что в деревне Малая Субботиха во время прогулки на детской площадке шестиклассница получила серьезные повреждения. Когда ребенок качался на качели, металлическая деталь конструкции упала прямо на девочку. От удара ребенок потерял сознание, проходящие рядом граждане подбежали к ребенку и вызвали бригаду скорой медицинской помощи. Врачами у девочки диагностирован перелом шейки плеча.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

По предварительным данным детская площадка построена и находится на обслуживании территориального управления администрации города Кирова по Первомайскому району. Ранее жильцы уже неоднократно обращались в администрацию с просьбой демонтажа площадки, однако никаких действий предпринято не было.

В ходе проведения доследственной проверки следователями СУ СКР по Кировской области будут изучены все обстоятельства произошедшего, проведен тщательный осмотр места происшествия, опрошены очевидцы, пострадавшая, а также установлены лица, возможно виновные в произошедшем.

15 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1164572>